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. Obliczy¢ macierze A- B oraz B- A we wszystkich sytuacjach, w ktorych te dzialania maja sens:
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. Znalez¢ macierz A™! we wszystkich przypadkach, gdy istnieje dla
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. Ktoére z ponizszych odwzorowan ¢:V — W sg przeksztatceniami liniowymi?

a) V=R W =R2 o((z,y,2)) = (x+ 3y — 1,42 + 2y + 6),

b) V=R3 W =R2 p((z,y,2)) = (x + 3y — 2,42 + 2y + 62),
c) V=R3W=R? 0((x,y,2)) = (z + 3y — z,4]x| + 2[y| + 6|2|),
d) V=F(R,R),W =R, p(f)=4f(5) -5f(4).

. Zmalezé wzoér przeksztalcenia liniowego f:R? — R? spelniajacego warunki f((3,1)) = (4,5,-1) oraz

f((772)) = (_37570)'

. Zmalezé wzér na przeksztalcenia liniowego zadanego warunkami ¢:R? — R3, ((1,0,1)) = (5,1, 3),
¢((0,1,1)) = (2,3,4), ¢((1,0,0)) = (6,7, 7).

. Dla przeksztatcenia ¢: R — R*, o((z,y,2)) = (4x + 3y + 5z, 0+ 2y + 2,22 —y + 32,62 + Ty + 72) znalezé baze
i wymiar jego obrazu oraz baze i wymiar jego jadra.



